sB(3,1,2) 5A(2,1,1) (& 14y s
i(2,-2,1) 4aud 5 C(3,-1,0)
ABAAC Slilaa) 2as (1 (1
d(B,(AC)) sl (&
(ABC) (s siwall 431 )50 Alaa gitind (z
AB Au i) aaa (2

10
ii(2,-3,1) dgaial 5 A(1,2,5) aka o
s Age Sl (P)s simsall 5150 dalae 23a (1
B(—1,3,2) i o (2
@asaall 5 B e JW(D) asiesall G a5l i 2o (1
(P) -
(P) e B 3 gosenll Ll H cilfion) isind (o

x=2t+3
(A):Ry==2r+1  ~fied (843
Z2=t+2
d(A,(A)) sl
15 (g

(P):x+y—2z-2=0 gusud J o
(Q):2x+y+3z=0
el Ll Al Jadae aafiiee (385 lalaldly

10— )
C(3,0,0) B B(0,0,Z)) A(O,l,l) osal
ABAAC cililaa) s ( (1
(ABC) & sinuall 455 S0 Allae i1 (o
(S):x+y* +2°—4z+2=0 as) ;i1 (2
leelad 5 W3S e 2aa (i
ol ddais axa o5 Al (e (AC) O o (@2
() 5 (ABC) ehlss 2 (=

120 8
x=2r-1
(D):y y=t
z=t
(P):x—y—z+2=0
(Q):4x+2y+2z+3=0
(D)I(P) doe (1 (1
(P)J-(Q) S (-
A(-1,0,0) ¢ (2
AE(D) o @iss (I
(D) L(Q) df o (<
(Q) e A i1 gagead Lisdll H cilfiaal gz (¢

U:I:’M‘J

Hgiliee () ASH jiims 27 o4
XAy 7 =2x+27+1=0
R ¢luddl & Q 38 5al cildlaa) aas (1 (1
(P):x+y+z=0cum Qe (P)f Biai (@
() 5 (P) bl g (2
5 B(=1,0,—1) s A(1,0,1) cuibidl e (2
A(111) eaia
AB Al <idaa) aas {
25021 (Q) s simnall 45 S0 Ailas pitind (o
(AB) oadly gi y (P) e

13
: L@l A (S)I\Shl\).wu
Xy 4+ =2x+4y-27-3=0
Rglxidl s Q K all aas (1
A(-1,0,0) ama g (2
Ae(S) o s (i
A Ax:d.Ssﬂ(Q) el Aalae 221 (2
(P):2x+y—27-7=0 (sl o84 (3
A<l s (P) o om
@asenll 5 L o Slall asfiaaall 1 jial )l S s (2
(P) o
ol Ak B cldlaa) il (2
(F):ix+2y—2z=0 (sl (<4 (4
leeladi laasa 5 & 4Kt olis( F) of o (1
Bl B 5 S e daa (@
(E):3x+y =z =0 s sisa (S ( (5
Qe (E) o g (i
(S) 5(E) bl s (o

]



najib
سلسلة من التمارين في درس الهندسة الفضائية 

najib
الثانية باك علوم

najib
الأستاذ : عثماني نجيب


10— 3
G simddl 5A(1,2,1) ins
d(A,(P)) sl (i (1
e gasal 5 A o J(D) gl sl s Sl 225

(P)

(P):2x+y+2z-4=0

x=—t+2
y=-2t
z=2t-1
(A)I(P) dow
(=1,-2,2) sB(2,0,—1) cums AB A 1t ciliisa) 33a(
d(A(A)) e (@
x2+y2+z2—2x—4y—2z—3=0wam&ﬂ\);g(3
leelad 5 la S e 20a
laapass cany 5 84S by (P) o o (@
Lo ypaat oy il 3 3K oLty (A) o 0 (2
ASHY oy g3 5 (P) i s3sal (Q) wssindd oS4 (4
1 Leled 5 500 85
d(A(Q))=2V2  dua(

Tlelad 3y (385 AW jladads pu sicee Slia o i (@

(A): ainaall a2

C(4,5-3)5 B(2,1,1) 5 A(1,2,-3) Ll s

(AB)J_(AC) Jdow (1
AB A AC lilas) & glia 2aa (2

18l
(0 jk) peee e Csmic sliadll
C(3,3,2) 5 B(3,1,1) A(2,3,3) Lol s

ABAAC Lgaiall clilas) 2aa (1 (1
(ABC) 5 sinall 45 )10 Aalas 2aa (2

(AB) afiiuall e C adadll dilus Cual (2

= A8 el Al sl (2
(S):x*+y +z°—6x—6y—4z+21=0
leelad 518 38 ye daa (]
s a3 S AShll ulas (AB)M\&QH(&._’
orbail) ddass

(S) 5 (ABC) bt s
(P):x+2y—2z-3=0 ssiwall ¢&I(3
e gl 5 C Qﬂju\wmm(i
(P)

x=-2t+3
phlE 2 y=6r4+1 st o ou (@
z=5t+1
(ABC) 5 (P) i sinaal)

G bl 8 Al aldady (P) &M\Qi%(c
leelad 51a S e paas

o (ABC) (s sisdll 45 S0 Alslaa o geisiad (3
2x-2y-z—-1=0
E(3,3,-1) a4
[BC] e E f s (i
s2sadl SE e Sl (A) puiasall U jidl J S 2a (0
(ABC) =
(P):x+y+z—4=0 (sud & (5
sesSir g (P) ki 0 (S) 4 o
(ABC) &bl il s 33 3 5 (ABC)  Leaksis

Al glad 5 S je 2s

19 (sl
C(2,1,-2) 5 B(L,1,-1) A(1,2,-2) Ll yias
ABAAC ub\:ﬂ\hj&}l;i.aah(i (1
W) dle A x4+ y+7-1=0don (<
(ABC) s simal
2
Ng
A 2a o § 48Ul Gias (ABC) o 0 (|
el
L M (a,b,c) oSl («

R=—"=,Q(L,11)e S = S(Q,R) oS 2

(ABC) s

1 .
a’+b>+¢’ 25 ol oo



najib
سلسلة من التمارين في درس الهندسة الفضائية 




